
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 351 

 Aos vinte (20) dias do mês de julho do ano de dois mil e cinco (2005), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e cinquenta e um (351), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Edinaldo Vieira de Melo.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, percebendo a ausência do 1º 
secretário, o Sr. presidente convidou o vereador Everaldo José da Silva 2º secretário, 
para assumir a primeira secretaria e o vereador José Antônio da Silva para assumir a 
segunda, composta a mesa, foi feito na ocasião a chamada dos Srs. Vereadores e logo 
em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito foi facultado o espaço destinado aos avisos 
das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros 
das comissões, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia, após a apresentação dos relatórios com o parecer da comissão 
de finanças e orçamento dado ao Projeto de Lei nº 160/2005 de autoria do Poder 
Executivo Municipal, o Sr. presidente colocou o parecer em discussão, depois de 
discutidos pelos vereadores Edson Cabral, José Miguel e Jasiel Francelino, o Sr. 
presidente colocou o referido parecer dado ao projeto em votação, sendo aprovado em 
segunda discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores. Fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha Peixoto, que após 
cumprimentar autoridades e populares, disse sentir-se honrado com a presença de todos 
e que pegando carona nas palavras do amigo José Miguel, fez comentários sobre o 
inicio desse projeto, pela maneira como foi planejado, porém, cabe ao chefe do 
executivo executa-lo bem, finalizou fazendo advertência para o prefeito no que diz 
respeito a aquisição de um terreno para ampliação ou construção do cemitério local. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou 
autoridades e populares e disse que diante das palavras do vereador Flávio Rocha, 
lembrou de um requerimento que fez neste mesmo termo no ano passado e explicou o 
vereador que formaram uma comissão juntamente com o prefeito e foram ao 
proprietário do terro vizinho ao atual cemitério, fazendo a devida negociação porém não 
sabe se foi feito o devido pagamento pela compra do terreno, finalizou propondo aos 
colegas vereadores formarem uma comissão e procurar o prefeito e pedir solução 
urgente para o caso.  



 

  
 
 
 

Fez ainda uso da palavra o vereador José Miguel da Silva, que após 
cumprimentar autoridades e populares, pediu para constar em ata que na reunião 
passada ele falou da necessidade das ligações nas ruas do bairro modelo, do problema 
de energia elétrica na cidade, enumerando as ruas, do abastecimento d’água em Campos 
Frios e da aquisição de um trator para a mesma localidade, finalizou o vereador 
sugerindo que a mesma comissão fosse ao prefeito tratar do assunto com relação ao 
cemitério local, falasse também sobre esses pedidos ora apresentados. 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia três (03) de agosto do ano em curso, às 
20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 20 de julho de 2005. 

 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 


